



Dámy a pánové, vážení přátelé.

Dovolte mi, abych vás všechny na prahu měsíce, který je nositelem prvního jarního dne, pozdravil a abych jménem vedení našeho města především popřál vše nejlepší a hodně zdraví našim maminkám,

manželkám, dcerám, přítelkyním, sestrám, babičkám ...zkrátka všem ženám. V letošním roce totiž již po 105. budeme my muži poctivě stát fronty v květinářstvích, mnout ruce si budou prodavači čokoládových pochoutek a zkrátka nepřijdou třeba ani majitelé klenotnictví. Důvod těchto nákupních poutí hledejme v datu 8.3., kdy již od roku 1911 slaví celý svět Mezinárodní den žen. Právě tento den je pro nás mužů jednou z příležitostí poděkovat vám, milé dámy, za vše, co pro nás děláte. Dovolte mi tedy, milé ženy, abych vám všem jménem mužského rodu poděkoval za vaši lásku, trpělivost, obětavost a pochopení a abych vám jedním dechem popřál jen to nej. Samozřejmě také slibuji, že stejně jako každý rok, se rádi společně s vámi zúčastníme oslav vašeho svátku a, jak historie ukázala, mnohdy jej slavíme opravdu jako by to byl svátek náš.

Má druhá gratulace a slova ocenění posílám jménem vedení města všem pedagogům. Na velikonoční pondělí 28.3. totiž v letošním roce připadá Den učitelů slavený v ČR (celosvětově

se slaví 5.10.) a slavený nejen učitelským sborem, ale, jak už to bývá, také studenty. Každý z nás jistě zavzpomíná na více či méně povedené říkanky psané na tabule, které měly zabránit tomu nehoršímu, tedy zkoušení. Přestože v letošním roce těch přání, alespoň od studentů, díky volnému pondělí ubude, to od představitelů města chybět nesmí a já doufám, že se dostane k srdci každého, kdo plní poslání zvané učitelství, a lhostejno, zda v našem městě či v jiných školách a školkách. A srdce, to mají paní učitelky a páni učitelé obrovské. Jak jinak lze vysvětlit jejich zapálení pro kantořinu a výchovu našeho mládí v době, kdy jejich mzdová ohodnocení ani za mák neodpovídají dosaženému vzdělání, vynaložené energii, stresu a třeba i bohužel nepochopení některých rodičů. Já si dovoluji za vedení města zcela jasně a nahlas říci, že naopak u nás je pochopení pro učitele naprosté a jednoznačné. Vážené paní učitelky a vážení páni učitelé, velice si vaši práce vážíme a vězte, že na sokolovské radnici se vám vždy dostane podpory. Když tvrdíme, že u nás v Sokolově máme skvělé pedagogy, pak si také uvědomujeme, že právě oni musí pracovat v moderním a příjemném prostředí. I proto budeme v letošním roce, stejně jako v letech předchozích, pokračovat v opravách našich školských zařízení a stranou nesmí zůstat ani technické vybavení samotných škol a školek. Přijměte prosím, dámy a pánové, vyjádření naší nehlubší úcty a respektu k vám a ke Dni učitelů i jménem svých kolegů přeji pevné nervy, starosti příjemné ať převažují nad těmi druhými a ať těch dětských a studentských úsměvů, které dodávají sílu, máte kolem sebe co možná nejvíce.

Vám všem přátelé, kteří jste můj příspěvek dočetli až do těchto míst, pak závěrem přeji veselé Velikonoce, brzký příchod jara, a to nejen ten kalendářní, ale zejména ten meteorologický, a přeji také mnoho důvodů k optimismu v našem krásném a měnícím se městě.

Za vedení města Sokolova

Bc. Jan Picka, starosta města



Obsah

Slovo starosty	3
Zprávy z města	4
Domácí hospic Motýl létá rok	5
Třídění odpadů – 4. díl	6
Informace k „Vítání občanů“	6
Vítání občanů	7
Taneční noblesa se vrací, možná i díky Stardance	8
Město podpoří nově vzniklý spolek bikerů 10 „Chraňme své město společně“	11
Rada starších se schází již pátým rokem	11
Filmový víkend k oslavám 40. výročí kina Alfa	12
Pěvecký sbor ZVONEK ZUŠ Sokolov slaví 30 let	13
Odrostla vám vnučata?	
Pojďte číst dětem do školky	14
V klášterním kostele s hrobkou vystavuje malíř záhrobi Luboš Vetengl	14
Sokolovští ochotníci rozhodně nejsou bez zákulisi	15
Výstava Prostě krásná prostě nadchla	16
Fascinace fotografií letos i v kině	16
Píšete nám	17
Kalendárium	18
Křivocka	24

SOKOLOVSKÝ PATRIOT

měsíčník sokolovské radnice
Číslo 03/2016

Vydavatel: Městský dům kultury Sokolov
Redakce: Městský dům kultury Sokolov
5. května 655, 356 01 Sokolov
tel.: 359 808 714, 729
fax: 359 808 716

E-mail: patriot@mdksokolov.cz

HttP: www.mdkokolov.cz

Vychází: 11x ročně (mimo srpen)

Náklad: 5.000 výtisků

Sazba, tisk: Azus Březová s.r.o.,
U Prádelny 88, 357 03 Svatava

Nevyžádané rukopisy, fotografie a jiné příspěvky redakce nevrací. Názory redakce se nemusí vždy shodovat s názory přispívajících. Za věcnou správnost jednotlivých příspěvků ručí jejich autoři. Redakce nezodpovídá za obsah inzercí. Nezařazené příspěvky jsou zveřejněny na www.mdkokolov.cz/index.php/infocentrum/patriot/aktualni-cislo

Šéfredaktorka: Pavla Sofilkaničová

Redaktor,

inzertní poradce: Šárka Vesselová

Redaktor: Tomáš Kábrt

Redakční rada: Bc. Jan Picka,

Renata Oulehlová, Ing. Michael Rund,

PhDr. Jana Fefferová,

Ing. Dagmar Mašková,

Mgr. Daniela Drobečková, Iva Ondřejková

Uzávěrka tohoto čísla byla 19. 2. 2016

Registrační číslo: MK ČR E 12610

© MDK Sokolov 2016. Zdarma.